Révisions de MPSI

@ EDL,; Résoudre en précisant les éventuelles solutions définies sur R

1. A+x)y +xy=2x*+1 7. ty' —y =Tt

2. y'+y=te’+sint 8. y'+2xy=2xe"

3. y'~In(y=x 9. 1+02Y" +(1+0y =2
4. tzyr"'z’f}/:ﬁ 10. (®*+ 1)y +xy=1

5. (cos )y’ + (sinf)y = cos® ¢ 11 (2 + 1%y +2:(2+ Dy =1
6. y+2xy=e"" 12. ch(x)y - sh(x)y = sh3(x)

Solution de 6 : EDL;

1. SurR:x— x+

V1+x2

2t-1 sint—cost
2. SurR: tHTe‘+f+

Ae~t
3. Sur R} : x— x*+ Ax¥e™™
Arctant + Ay

4. Sur[ =R ou L =R}, t— p

Pas de solution sur R.
5. Sur I, = —g +kn,g+kn avec ke€Z, t— (sint+Ag)cost avec A € K.
Solutions sur R : t— (sint+ A) cos t.
6. SurR, x— (A + e")e”Cz
7. Sur [ =R* ou L =R%, t — Akt —2V17]
Pas de solution sur R.
8. Sur R. x— (x2 + A)e™
9. Sur I =] —oo,—1[ et I =11, +ool, £ In?(1 + &) + A + e In(1 + 1).
Aucune solution sur R.
In(x+vV1+x2)+A
V1i+x2 ’
Arctant+ A
2+1
12. Sur R, 1+ch?+Ach.

10. Sur R, x—

11. Sur R, t—

EDL, Donner les solutions réelles ou complexes de

y'+y' -2y=8sint 3. y'+y=sin’(1)
1 ym) =0 " /

Ym=1 4. y"+4y"+5y=ch(2x)cosx
2. y" -2y +y=chx 5. y"+2y +2y=2t—sint

Solution de 7 : EDL,

4 12 1.
1. t——=cost——sint—e’ "+ 20,
5 5 5
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2 X
x“+Ax+B e
Hie’%T avec A,Be K.

4
cos2t

1
3. tHAsint+Bcost+§+ avec A,Be K.

. . 1 1
Ou, dans C, t— Ae''t+Be ' + 2 + gcos2t avec A,BeC.

X+B +2cosx+sinx

80

2x

sinx|e” e?* avec A,Be KK.

4. x— (Acosx+

2 1
5. t— (Acost+Bsint)e‘[+t—1+§cost—gsintavec A BekK.

B Déterminer 1’ensemble des fonctions f dérivables sur R telles que VxeR, f'(x) =2f(-x)+x.

(On pourra remarquer qu’alors f est deux fois dérivable...)

Solution de 8 :
X — A(cos(2x) +sin(2x)) + =X

2x-1
Y

= Acos(Zx— %) +

@ En utilisant la décomposition en parties paire/impaire, déterminer les applications f deux fois dérivables
tellesque VxeR, f"(x)+ f(—x) =x+cosx.

Solution de 9 :

cosx+ xsinx
x— Ashx+Bcosx—x+ ——

2
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